Справка
о проведении конкурса рисунков «Права глазами детей».
 ЦЕЛЬ  КОНКУРСА:                                                                                                                        1. Конкурс рисунков проводится с целью правового просвещения, повышения правовой культуры и грамотности несовершеннолетних, профилактики их правонарушений и безнадзорности.
Участники конкурса:3-7 классы .                                                                                     Конкурс проводился  24 .11. 2024г.         
Лучшие работы выявлялись в соответствии с критериями:                                   1.соответствие тематике;                                                                                                         2. оригинальный подход к раскрытию темы;                                                       3.цельность композиции;                                                                                   4.соответствие заявленному жанру;                                                                                    5.качество исполнения работы,                                                                                       По итогом конкурса:
1место- Токаев Магомед.- 5 «г» класс.                                                                          2место- Хасбулатова  Х.-6 «в» класс.                                                                        3место- Мусаев Саид- 7 «б»класс.                                 
Победители конкурса были отмечены грамотами.
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