           Лучший учитель родного языка- 2024

С 8 по 9 февраля 2024 года был организован и проведен школьный этап	 всероссийского конкурса «Учитель родного языка - 2024». 

Цель: распространение опыта творчески работающих педагогов, предоставление возможности для их самореализации, повышение престижа педагогических профессий.
Задачи:
- обобщить опыт работы участников конкурса, рекомендовать его к распространению;
- определить участника муниципального этапа конкурса;
- формировать общественное мнение о творчески работающих педагогах.

Конкурс проводился на основании приказа школы  МКУ «Управление образования МР «Казбековский район» №21 «У» от 1 февраля 2024 года и в целях сохранения и развития языкового многообразия, повышения престижа предмета «родной язык», формирования в учащихся любви к родному языку и желанию его изучать, повышения статуса учителя родного языка , распространения инновационных образовательных технологий в преподавании родных языков, а также выявления, поддержания и поощрения творчески работающих учителей родных языков и литератур и распространения их педагогического опыта.

В школьном этапе конкурса приняли участие 5 педагогов школы (Асланбаева Ярханат Сапиюлаевна, Мугидинова Аминат Юсуповна, Халидова Диана Тагировна, Абдулазизова Алжанат Батирхановна и Саламирзаева Заира Хизриевна).
Основная часть конкурса- это демонстрация открытых уроков (занятий). Все участники конкурса показали качественные, проработанные модели уроков (занятий), учитывающие современные тенденции образования. 
	Все конкурсные испытания оценивались жюри по балльной системе.
[bookmark: _Hlk158878140][bookmark: _GoBack] По итогам Конкурса победителем стала учительница начальных классов Асланбаева Ярханат Сапиюлаевна, а на второе место вышла Абдулазизова Алжанат Батирхановна – учитель родного языка и литературы.
«Учитель родного языка - 2024 года» признана Асланбаева Ярханат Сапиюлаевна учитель начальных классов, 
	Она будет представлять школу на муниципальном этапе Конкурса «Учитель родного языка– 2024.
